



SIN EXITO LA VACUNACION. La actual campaña de vacunación antirrábica que realiza Salud Pública en el área metropolitana de San Salvador, no han tenido éxito porque los dueños de perros temen de que se está aplicando una inyección letal, para continuar con la eliminación de los canes, según informa Shený Mira (izquierda), estudiante de 4o. año de veterinaria, que colabora en la campaña. Cada brigada tiene la misión de vacunar 300 perros diarios y en el Reparto Morazán inyectó a 14 animales. La vacunación continúa.

Alcaldía no Recolecta Desechos Industriales

La recolección de basura es una actividad normal de aseo y limpieza de la capital, pero la Alcaldía no está obligada a recolectar los desechos industriales, o sea la basura que proviene de procesos específicos de fabricación o de la misma industria, informan en la Alcaldía Municipal de San Salvador.

La Tarifa de Arbitrios de la Municipalidad Metropolitana establece, dijeron, que en los casos en que las empresas industriales u o-

tras municipalidades usen predios destinados para relleno sanitario, estarán obligados a pagar los impuestos correspondientes, pero la Alcaldía se reserva el derecho de rechazar desechos que no sean compatibles con los rellenos sanitarios.

Por otra parte, añadieron, las zonas verdes y de servicio comunal de urbanización que no hayan sido legalmente traspasadas a la municipalidad, tendrán que pagar por los servicios que reciben, en tanto se efectúe el traspaso.

La alcaldía hace un recordatorio en relación a los predios que están sin edificar, dijeron, los cuales estarán gravados

con el impuesto que la Tarifa establece, debiendo computarse como limite máximo a cobrar, cien metros lineales frente a la vía pública.

Es más, finalizan diciendo, los inmuebles propiedad del Estado, instituciones autónomas o semiautónomas, estarán gravados con la tasa respectiva de los servicios municipales que reciben, y en igual situación estarán los estados y gobiernos extranjeros por los inmuebles que sean de su propiedad, exceptuando aquellos casos de países extranjeros con los que el Estado y Gobierno de El Salvador haya suscrito acuerdos especiales sobre la materia, concluyeron.

Asamblea Concluye el Análisis Ley Electoral

El análisis y estudio del anteproyecto de la nueva Ley Electoral permanente, concluyó la comisión especial de la Asamblea Legislativa, anunció ayer la Dra. María Julia Castillo.

El anteproyecto contiene un total de 197 Artículos y el trabajo de análisis se llevó unos dos meses, ya que el Consejo Central de Elecciones lo presentó a la Asamblea a comienzos de octubre.

Informa a EL DIARIO DE HOY la Dra. Castillo, que en la sesión plenaria del miércoles 28 de noviembre, el pleno conocerá el documento ya revisado, para su discusión y aprobación.

También dijo que la comisión respectiva trabajó arduamente todas las tardes para realizar esa labor delicada y urgente, ya que las elecciones para diputado

—Favor pase a la página 15.

Clausura VI Congreso Salvadoreño Ingeniería

Después de una semana de gran actividad, en la que se presentaron trabajos de trascendencia para el país, clausura este día el VI Congreso Nacional de Ingeniería, que se lleva a cabo en el local de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA.

Informan que a las 8.30 de la mañana se realizará la plenaria de conclusiones y recomendaciones de las diferentes mesas de trabajo

jo y a las 11 a.m., el acto de clausura, con la asistencia de todos los participantes, entre quienes hay ingenieros, arquitectos y estudiantes de las diferentes universidades del país.

Este Congreso, dijeron, ha finalizado con el mejor de los éxitos, esperando que sus resultados sean de mucho provecho en las diferentes especialidades de la ingeniería, concluyeron.

No Vacunan Perros por Miedo a que los Eliminen

Por temor de que les pongan inyecciones letales a los perros, para continuar con la campaña de eliminación de los mismos en San Salvador, muchas personas no quieren vacunar sus mascotas, declara Shený Mira, estudiante de 4o. año de veterinaria.

La señorita Mira presta su colaboración en la actual campaña contra la rabia que lleva a cabo Salud

Pública en el área metropolitana de San Salvador.

Dice que la vacunación no ha tenido el éxito de la campaña de 1981, cuando los dueños de perros formaron largas filas esperando que su mascota fuera inyectado para librarse de la rabia. Hoy la situación es distinta, dice, porque la gente ha quedado con miedo por la reciente campaña de eliminación de perros y cree que esta continúa. Menciona que en el Reparto Morazán sola-

mente vacunaron a 14 canes y cada brigada tiene como misión inyectar un promedio de 300 animales por día.

Ayer estuvo destacada en Soyapango, ciudad donde abundan los perros callejeros y con propietarios, y a las nueve y treinta de la mañana únicamente habían vacunado 20 animales.

La señorita Mira también colaboró con Salud en la campaña de vacunación de 1981.



EN CONGRESO. El Lic. Guillermo Quinónez Valencia, asiste como delegado al X Congreso Latinoamericano de Farmacología, que se realiza en Quito, Ecuador.

Asiste a X Congreso L.A. de Farmacología

Al X Congreso Latinoamericano de Farmacología que se realiza en Quito, Ecuador, asiste el Lic. Guillermo Quinónez Valencia.

El evento se desarrolla del 19 al 23 de noviembre.

Participa en los simposios sobre analgesia y dolor, nuevos analgésicos, prostaglandinas y prostaciclina, psiconeurofarmacología del sueño y la vigilia, tratamientos de insomnio.

El Lic. Quinónez a su regreso del evento, colaborará con los Laboratorios Suizpharm, empresa que colaboró a su asistencia al congreso.

Después de concluido ese conclave, transmitirá los conocimientos adquiridos al personal del laboratorio. Asimismo, dictará conferencias a los gremios médico y farmacológico, patrocinado por el citado laboratorio.

Comuna Debe Cuidar la Capital Dice Candidato

La Alcaldía debe cuidar su capital y preocuparse porque no hayan baches y que esté limpia y bonita, dice el Dr. José Rivas Salazar, candidato a Alcalde para las elecciones de marzo, por el Partido Acción Democrática, A.D.

Como se sabe, en círculos políticos han sido mencionadas cuatro personas como candidatos, la Dra. María Julia Castillo, Lic. Alejandro Duarte, don Eduardo García Tobar y el Dr. Rivas Salazar.

Dice Rivas Salazar, Secretario General de la Junta Municipal de A.D., que el partido prepara una plataforma completa para un gobierno municipal en el cual se enfoquen todas las necesidades de la comunidad, incluido el ornato, aseo, mercados, tarifa de arbitrios, atención a las comunidades marginales, campos de recreación para la niñez, etc.

Agrega que ya hay comi-

siones que están trabajando en eso, y aun cuando no quede como Alcalde la persona de A.D., los trabajos que se hacen pueden ser utilizados por quien quede, a fin de cuentas la comunidad sería la beneficiada.

Pero aclara que él, únicamente es precandidato, ya que el candidato será elegido en asamblea general en diciembre.

Al mencionar algunos de los problemas que más urgen ser resueltos señala el de la vivienda y saneamiento en las zonas marginales porque actualmente viven en zonas deplorables.

En cuanto a los mercados, dice que urge un ordenamiento de los actuales y construcción de nuevos si es necesario para evitar que las calles capitalinas se vean inundadas por los vendedores ambulantes.

Ese es un problema que tiene que ser estudiado

—Favor pase a la página 11.



"LA ALCALDIA tiene que cuidar su capital, que las calles no tengan baches, que esté limpia y bonita", dice el Dr. José Rivas Salazar, precandidato a Alcalde, por el Partido Acción Democrática.



DOMINGO ACTUA. El Coro de la Primera Iglesia Bautista de San Salvador, actuará este domingo, en el Festival de Artes. La presentación será a las 4 de la tarde, en el Teatro Nacional. Dirige el coro el profesor Benjamín Solís.